

33616 sogor yu

titovo velenje, 27. 7. 83

številka teleksa, ki je danes pred vami, marsikoga od naših sodelavcev ne bo več dosegla. že pred dnevi so nekateri krenili proti morju, v hribe, pod šotore. nekateri pa bodo iz različnih razlogov ostali kar doma. pomembno je, da si odpočijemo od naporov zadnjih mesecev in si nabereemo novih moči za naloge, ki nas čakajo po kolektivnem dopustu.

vsem delavcem, zlasti pa mladincem, želimo prijeten dopust in srečen povratek na delovno mesto.

predsedstvo

X. srečanje mladih delavcev SOZD Gorenje

Mladi velenjskega dela sozda Gorenje, ki delujemo v KS ZSMS Gorenje Titovo Velenje, smo bili letos 25. junija gostitelji udeležencev jubilejnega srečanja mladih delavcev sozda Gorenje, ki so se ga udeležili mladi iz vseh delov sozda Gorenje in tako potrdili svojo pripadnost in povezanost v sozdu Gorenje, ki je zdaj še kako potrebna.

V Titovem Velenju so se poleg gostiteljev zbrali mladi iz Ljubljane, Slovenj Gradca, Mute, Ruš, Gornje Radgone, Lendave, Murskega Središča, Kikinde in Vranja in si najprej ogledali proizvodnjo v Gorenju TGO.

Dopoldne smo se zbrali na konferenci, pregledali svoje enoletno delo in se ob tem dotaknili problemov, ki tarejo delovna okolja iz katerih izhajamo, in opozorili na specifične probleme mlade generacije.

Popoldne smo si udeleženci v večjih skupinah ogledali Titovo Velenje in okolico, srečanje pa smo v večernih urah zaključili z družabnim večerom na Trebeliškem.

Srečanja se je udeležilo 179 mladincev in je po našem mnenju uspelo, čeprav je udeležba bila skromnejša, kot smo predvidevali.

Petčlanski organizacijski odbor, ki je skrbel za nemotene priprave in potek srečanja, je svojo nalogo dobro opravil.

Organizacijski odbor
X. srečanja mladih delavcev
SOZD Gorenje, predsednik
Drago Krenker

KRATKI TELEKSI—KRATKI TELEKSI

Člani Predsedstva koordinacijskega sveta ZSMS Gorenje Titovo Velenje so na svoji 4. redni seji sprejeli poročilo in oceno poteka 10. srečanja mladih, obravnavali osnutek programa dela do konca leta, ocenili stanje izvajanja začasnih ukrepov družbenega varstva in vključevanje v izvajanje plana za leto 1983.

xxx

Pri pregledu dejavnosti in zapisnikov po letni konferenci KS ZSMS Gorenje Titovo Velenje smo ugotovili, da mladinsko delo peša oziroma ga sploh ni v naslednjih OO ZSMS: Kuhalni aparati, Elektronika Velenje, Zamrzovalniki, Embalažnica, Vzdrževanje, Interna banka, Gostinska enota. Poskušali bomo prekiniti njihovo spanje!

xxx

Z volilnimi konferencami so startali v osnovnih organizacijah ZSMS Avtopark, Orodjarna, Kompresorji Črnomelj in Elektronika Ptuj. Upamo, da bodo nova vodstva imela srečnejšo roko pri oblikovanju in izvajanju programa.

xxx

V juniju so tudi v ZSMS MGA Nazarje izvolili novo vodstvo. Tako so za začetek organizirali razstavo slik, ki bo odprta do konca tega tedna.

Očitno novo vodstvo želi nadaljevati tradicijo osnovne organizacije, ki je do sedaj imela precej lastnih pobud, hkrati pa se je vključevala tudi v akcije KS ZSMS Gorenje Titovo Velenje.

xxx

Opozarjamo vse mladince, ki izpolnjujejo pogoje za dodelitev stanovanja iz združenih sredstev (mlade družine), da poskusijo priti do lastne strehe nad glavo po tej poti. Glej razpis v Informatorju z dne 21. julija 1983.



NAŠE DELO

PREDLOG PROGRAMA DELA ZA OBDOBJE AVGUST – DECEMBER 1983

Na 4. redni seji predsedstva koordinacijskega sveta ZSMS Gorenje Titovo Velenje, ki je bila 18. julija 1983, je bil sprejet predlog aktivnosti KS ZSMS Gorenje Titovo Velenje do konca leta 1983.

Temeljna naloga mladih bo v tem obdobju vključevanje v izpolnjevanje planov za leto 1983.

Program ustaljenih prizadevanj našega gospodarstva zahteva od nas popolno zaposlenost. Vsak delavec mora na svojem delovnem mestu narediti vse, kar je v njegovi moči, da bodo doseženi uspehi in odprte nove perspektive za nadaljnji uspešni materialni vzpon Gorenja in celotne družbe.

Z boljšim delom, boljšim ravnanjem z materiali, z večjo disciplino, z uporabo lastnega znanja, je treba zagotoviti manjše proizvodne stroške in večji izvoz, ki je ekonomska nuja in neizogibno potreben za nadaljnjo nemoteno proizvodnjo.

Izpopolnjevati je treba znanje delavcev, postaviti delavca na pravo mesto, da bo s svojim delom lahko kar največ prispeval k večji produktivnosti.

V tem trenutku se pred mlade delavce postavlja vprašanje, kje je naše mesto in kaj bo naša naloga.

Prva naša naloga je kvalitetno opravljeno delo in krepitev dobrih medčloveških odnosov v vseh okoljih, ker le tako lahko dosežemo ugodne rezultate in zastavljene plane.

V odprtem in odkritem dialogu moramo sproti razjasniti vse probleme in odgovoriti na vsa vprašanja, ki se pojavljajo med nami.

Nenehno si moramo prizadevati, da se še hitreje in uspešneje razvijajo socialistični samoupravni družbenoekonomski odnosi.

Za realizacijo zgoraj navedenih nalog se bomo morali znotraj osnovnih organizacij ZSMS ponovno prešteti in tam, kjer je to potrebno, izvesti ustrezne kadrovske zamenjave.

Aktivnosti po mesecih Avgust:

Okrogla miza – Stanovanjska problematika (Komisija za družbenoekonomski položaj mladih v Gorenju)

Predlog oblike organiziranosti v KS ZSMS Gorenje Titovo Velenje (Komisija za organiziranost)

September:

Obravnavanje Pravil o organiziranosti in delovanju KS ZSMS Gorenje Titovo Velenje

Srečanje z mladimi iz drugih delovnih organizacij (Mehanotehnika, Iskra, Kompresorji) – izlet

Dokončne kadrovske ureditve OO ZSMS.

Oktober:

Konferenca KS ZSMS Gorenje Titovo Velenje

– sprejem Pravil

– ocena delovanja in kadrovske ureditve

Prostovoljna delovna akcija (Golte).

November:

Okrogla miza: Izobraževanje, zaposlovanje (Komisija za družbenoekonomski položaj mladih v Gorenju)

Streško tekmovanje ob dnevu republike – MGA Nazarje

December:

Proglasitev najboljše OO ZSMS v KS ZSMS Gorenje Titovo Velenje

Idejnopolitično izobraževanje (ena izmed oblik)

Stalne naloge

– Vključevanje v delo OK ZSMS Velenje

– Uskladiti delo z ostalimi družbenopolitičnimi organizacijami

– Informiranje (Teleks, oglasna deska, zapisniki)

– Sestanki predsedstva enkrat mesečno, sestanki sekretariata po potrebi

xxx

Komisija za družbenoekonomski položaj mladih v Gorenju obravnava stanovanjsko problematiko. Vse pripombe na obstoječi pravilnik in sistem točkovanja za dodelitev stanovanja posreduje predsednici komisije, Ireni Mahkovec, v sektor Izvoza najkasneje do 25. avgusta 1983.

ZAKAJ TAKO?

V petek, 24. junija, so naši mladinci nekaj ur pripravljali jedilnico A v naši Gostinski enoti.

Zjutraj nas je čakalo neprijetno presečneženje. Nekdo je napravil pravo razdejavanje. Razmetali so stole, pripravljene za udeležence konference, razmetali zložene mize in si na njih pripravili pravo pojedino, katere posledice smo čistili naslednje jutro. Z besedami ni moč popisati razočaranja nad neznanici, ki so se tako izživljali nad že pripravljeno prostorom, čeprav je bilo prostora drugod več kot dovolj. Kdo ve, če ne bi kazalo v bodoče postaviti straže čez noč, da bi čuvali prostor pred objestnimi delavci. Ali pa nekaterim malica v okolju, pripravljenem za konferenco, bolj tekne?

